

**Міністерство освіти і науки України
Державна служба України
з надзвичайних ситуацій
Національний університет
цивільного захисту України
Чорноморський державний університет
імені Петра Могили
Національна академія національної гвардії України
Хмельницький університет управління та права ім. Леоніда Юзькова
Таврійський національний університет імені В.І. Вернадського
Університет міжнародних відносин та соціальних комунікацій (м. Хелм, Польща)
Балтійська Міжнародна Академія (м. Рига, Латвія)
Поморська Академія (м. Слупськ, Польща)
Грузинський технічний університет (м. Тбілісі, Грузія)**

***Програма
круглого столу
«Формування дієвих механізмів державного управління з
забезпечення державної безпеки»
(2021 р.)***



Харків - 2021

ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

САДКОВИЙ В.П. – ректор Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор (голова комітету);

АНДРОНОВ В.А. – проректор з наукової роботи Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України (заступник голови комітету);

ЭЛЬЖБЕТА САВА – ЧАЙКА - ректор Університету міжнародних відносин та соціальних комунікацій (м. Хелм, Польща)

АНДЖЕЙ УРБАНЕК – декан факультету наук про управління та безпеку Поморської Академії, д-р. габіліт., професор (Польща);

БУКА С.А. – голова сенату Балтійської Міжнародної Академії, д.е.н., професор (Латвія);

БАРАТАШВИЛІ Е. – керівник департаменту бізнес адміністрування Грузинського технічного університету, д.е.н., професор (Грузія);

КОВТУН І.Б. – Перший проректор Хмельницького університету управління та права ім. Леоніда Юзькова, кандидат наук з державного управління, доцент.

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

БЄЛАЙ С.В.- начальник кафедри військово-соціального та психологічного забезпечення оперативно-тактичного факультету Національної академії Національної гвардії України доктор наук державного управління, професор;

ГОРНИК В.Г. - директор Інституту управління, економіки та природокористування Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, доктор наук державного управління, доцент, Заслужений працівник промисловості України;

ДОМБРОВСЬКА С.М. – начальник навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор, заслужений працівник освіти України;

ЕМЕЛЬЯНОВ В.М. директор Інституту державного управління, ЧНУ ім. П. Могили, доктор наук державного управління, професор

КОВТУН І.Б. – Перший проректор Хмельницького університету управління та права ім. Леоніда Юзькова, кандидат наук з державного управління, доцент.

МАЙСТРО С.В. – завідувач кафедри публічного адміністрування управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, доктор наук державного управління, професор;

МОРОЗ В.М. – професор кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, доктор наук державного управління,

професор;

ПОМАЗА-ПОНОМАРЕНКО А.Л. – начальник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, доктор наук державного управління, старший дослідник;

ДОГОНАДЗЕ Ш. –, головний редактор Наукового журналу “ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО (История, Теория, Практика)” доктор історичних наук, професор Грузинського технічного університету (м. Тбілісі, Грузія);

ЯНУШ ГЕРШЕВСЬКИЙ – директор інституту національної безпеки Поморської академії (м. Слупськ, Польща);

ЛЕОНЕНКО Н.А. - завідувач кафедри менеджменту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, кандидат економічних наук.;

СЕКРЕТАРІАТ

ПАЛЮХ В.В. – старший науковий співробітник наукового відділу управління проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України (технічний секретар), доктор філософії у галузі знань публічне управління та адміністрування;

ПОРОКА С.Г. – науковий співробітник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ КРУГЛОГО СТОЛУ
14 травня 2021 року

9:30 - 10:00 Підключення та налаштування технічних засобів
(реєстрація)

Ідентифікатор: 767 9996 2040

Пароль: 098078

10:00 - 12:00 Пленарне засідання на платформі Zoom

12:00-13:00 Обідня перерва

13:00-15:00 Робота секцій

16:00-17:00 Підведення підсумків роботи круглого столу.

Написання резолюції

Регламент виступів

Доповіді на пленарному засіданні - до 10 хв.

Обговорення - до 5 хвилин.

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО

АНДРОНОВ Володимир Анатолійович – проректор з наукової роботи Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України

Привітальне слово запрошених гостей та учасників круглого столу.

БАБА ГАДЖИ-БАБА огли САЛАСВ – Ректор Академії Міністерства з надзвичайних ситуацій Азербайджанської Республіки.

Доктор *ЭЛЬЖБЕТА САВА – ЧАЙКА* - ректор Університету міжнародних відносин та соціальних комунікацій (м. Хелм, Польща).

БУКА Станіслав Анатолійович – голова сенату Балтійської Міжнародної Академії, д.е.н., професор (Латвія)

КОВТУН Ірина Броніславівна – Перший проректор Хмельницького університету управління та права ім. Леоніда Юзькова, кандидат наук з державного управління, доцент.

ЩЕПАНСЬКИЙ Едуард Валерійович - Завідувач кафедри ПУА Хмельницького університету управління та права ім. Леоніда Юзькова, доктор наук з державного управління, доцент.

КАРАМИШЕВ Дмитро Васильович - Перший заступник директора Харківського регіонального інституту державного управління, доктор наук з державного управління, професор

ПАРХОМЕНКО-КУЦЕВІЛ Оксана Ігорівна - завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Переяслав-Хмельницького державного педагогічного університету імені Григорія Сковороди, доктор наук державного управління, професор.

Доповідь учасників конференції:

ВАВРЕНЮК Сергій Анатолійович - ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ДОСЯГНЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА ЕТАПІ ЇЇ РЕФОРМУВАННЯ

ПОРОКА Станіслав Григорович - ПАРАДИГМА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ: БЕЗПЕКИ ЛЮДИНИ ТА КРАЇНИ

Секція 1

Державна політика і управління в галузі освіти: зміст та сучасні виклики

Голова секції - Садковий В.П., ректор Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор.

Співголова секції – Домбровська С.М., начальник навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор, заслужений працівник освіти України.

Секретар секції – Помаза-Пономаренко А.Л., начальник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр. старший дослідник.

Белай С.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ
СКЛАДОВИХ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ

Биркович Т.І. ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКІЙ ОСВІТІ

Бондаренко О.Г. СУТНІСТЬ СИСТЕМНОГО ПІДХОДУ ДО ВИЩОЇ
ОСВІТИ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ОФІЦЕРСЬКИХ КАДРІВ ДЛЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ
ГВАРДІЇ УКРАЇНИ

Бульба В.Г., Поступна О.В., Степанко О.В. ІНФОРМАЦІЙНЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ОСВІТОЮ: СУЧАСНІ
ВИКЛИКИ ТА ЗАГРОЗИ

Вавренюк С.А. ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ДОСЯГНЕННЯ ЯКОСТІ
ВИЩОЇ ОСВІТИ НА ЕТАПІ ЇЇ РЕФОРМУВАННЯ

Вітовецький В.О. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ
КАДРІВ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ В УКРАЇНІ

Головня А.Ф. ЩОДО ПИТАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ В
СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ

Івашина Л.П. ДЕРЖАВНА ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА РОЗВИТКУ
ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ СУМЩИНИ

Карапиш С.П. ДЕРЖАВНО-ГРОМАДСЬКЕ ПАРТНЕРСТВО У
ФОРМУВАННІ ВНУТРІШНЬОЇ СИСТЕМИ ЯКОСТІ ОСВІТИ ЗАКЛАДУ

Карпеко Н.М. МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
СИСТЕМОЮ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ СФЕРИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

Керницький О.М. ДИДАКТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ
ІГРОВИХ МОДЕЛЕЙ НАВЧАННЯ СЛУХАЧІВ МАГІСТРАТУРИ ПІД ЧАС
ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

Кононович В.Г. РОЗВИТОК ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ В УКРАЇНІ, ЯК ОДИН З ПРІОРИТЕТІВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Кравцова Т.В. Кравцов О.В. Лащенко О.В. СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ І УПРАВЛІННЯ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ

Кропивницький В.С. ОСОБЛИВОСТІ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Пятибрат О.В. ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ У ЗВО: ВІД КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОГО НАВЧАННЯ ДО АКАДЕМІЧНОЇ АВТОНОМІЇ

Рибкіна С.О. ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНИМИ КАДРАМИ В ОСВІТІ

Садковий В.П., Баба Гаджи-Баба огли Салаєв СИСТЕМА РЕФОРМУВАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В ПЕРІОД ТРАНСФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Сиченко В.В., Безена І. М. РЕГІОНАЛЬНІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ В КОНТЕКСТАХ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ

Хмиров І.М. НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

Секція 2

Державна політика і управління в галузі національної безпеки: зміст і механізми реалізації

Голова секції – Крюков О.І., професор кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор.

Співголова секції – Мороз С.А., старший науковий співробітник відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.н.держ.упр.

Секретар секції – Порока С.Г. науковий співробітник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

Алієва П.І. МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ

Андросов В.В. ФАКТОРИ ТА ЗАГРОЗИ ПРИ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Астахов В.Д. ІНШИЙ ПОГЛЯД НА ПОНЯТТЯ КОРУПЦІЇ

Барбелюк С.Б. БЕЗПЕКА СВІТУ В ХХІ СТОЛІТТІ І БАЛАНС ДВОХ СИСТЕМ ЦІННОСТЕЙ

Волков І.М. ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ БЕЗПЕКИ ОБ'ЄКТІВ ДИПЛОМАТИЧНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В УКРАЇНІ

Гордієнко С.Г. ДЕРЖАВНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ ЯК ФЕНОМЕН

Домбровська С.М. ГЕНДЕРНИЙ РЕСУРС ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ, ЯК СФЕРА НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ

Домбровська С.М., Садковий В.П. СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ COVID — 19

Іноземцева О.Б. МІСЦЕ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ В СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ СЛУЖБИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

Кийда Л.І. МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ МИТНОЇ ПОЛІТИКИ В ГАЛУЗІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

Кічера Н.М. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ У СФЕРІ ЕТНОНАЦІОНАЛЬНИХ ВІДНОСИН: МОЖЛИВІ РИЗИКИ ТА ЗАГРОЗИ

Копанчук В.О. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ

Копанчук О.В. ФАКТОРИ ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ У СФЕРІ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН

Кравчук О. В. ЩОДО ПИТАННЯ ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ

Крюков О.І. ПРОБЛЕМИ ЕНЕГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ В КОНТЕКСТІ «ЗЕЛЕНОЇ ЕНЕГЕТИКИ» : ЄС ТА Україна

Кухарець Д.В., Голіна О.Ю. ЩОДО ПИТАННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ ЯК СКЛАДОВОЇ СИСТЕМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Лавніченко О.В. ЗМІСТ ТА МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ОПЕРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ВНУТРІШНЬОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Махортов П.П. СУСПІЛЬНА БЕЗПЕКА У ДЕРЖАВНО УПРАВЛІНСЬКОМУ АСПЕКТІ

Минько О.В. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ІМІДЖУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ СПЕЦІАЛІСТАМИ ЦИВІЛЬНО-ВІЙСЬКОВОГО СПІВРОБІТНИЦТВА З ВИКОРИСТАННЯМ ІНСТРУМЕНТАРІЮ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ В ІНТЕРЕСАХ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ

Новосьолова О.С., Щербина С.І. ФІСКАЛЬНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Односталко Д.В. НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Пересада В.О. ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСАМИ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ

Поліщук Ю.А. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ЕНЕГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ

Помаза-Пономаренко А. Л., Порока С.Г., Медведєва Д. О. ПАРАДИГМА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ: БЕЗПЕКИ ЛЮДИНИ ТА КРАЇНИ

Проданик В.М. ЕКОНОМІКО-ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ: СТРАТЕГІЯ ТА ТАКТИКА РЕГІОНІВ

Романенко Є.О.Гурковський В.І. СТРАТЕГІЯ ВОЄННОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Сова В.А. ДО ПИТАННЯ ПРО УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА СТАНДАРТИЗАЦІЮ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ ЯК ПЕРЕДУМОВ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ЗА УМОВ ПАНДЕМІЇ

Тимофєєв С.П. ХАРАКТЕРНІ РИСИ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Усаченко О. О. ПІДХОДИ ДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Фірсова О.Д., Фірсов Л.Ф. МЕХАНІЗМ УЗГОДЖЕННЯ ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯН І ДЕРЖАВИ ПРИ ЗАГРОЗАХ БЕЗПЕЦІ СУСПІЛЬСТВА В ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ COVID-19

Худавердієва В.А. ПРАВОВІ ОСНОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Шпіньова Ю.О. ФОРМУВАННЯ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ В УМОВАХ СВІТОВОЇ КРИЗИ

Секція 3

Державна політика і управління в галузі попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій

Голова секції – Леоненко Н.А., завідувач кафедри менеджменту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.е.н.

Співголова секції – Грабар Н.С., провідний науковий співробітник наукового відділу з проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України к.н.держ.упр.

Секретар секції – Палюх В.В., старший науковий співробітник наукового відділу управління проблем державної безпеки ННВЦ НУЦЗУ України, доктор філософії у галузі знань публічне управління та адміністрування

Григоренко Н.В. ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ЕФЕКТУ ВІД СТВОРЕННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ДОБРОВІЛЬНОЇ ПОЖЕЖНОЇ ОХОРОНИ

Коробка І.М. ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ТА ЗАГРОЗАМИ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ: ДОСВІД ВЕЛИКОБРИТАНІЇ

Кулешов М.М. ЩОДО СИСТЕМИ ТА МЕХАНІЗМІВ УПРАВЛІННЯ ЦИВІЛЬНИМ ЗАХИСТОМ

Ляшевська О.І., Соболю О.М. ОСНОВНІ АСПЕКТИ РИЗИК-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ

Ляшевська О.І., Яценко О.А. ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ РИЗИКУ

Мартиненко В.Ф. ПРЕВЕНТИВНЕ УПРАВЛІННЯ У ПОПЕРЕЖДЖЕННІ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Соболю О.М., Ляшевська О.І. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ НОРМАТИВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РИЗИКІВ ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТЕХНОГЕННОГО ТА ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ

Тютюник В.В., Тютюник О.О., Удянський М.М., Яценко О.А. УПРАВЛІНСЬКІ ОСНОВИ КОМПЛЕКСНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ СИТУАЦІЙНИХ ЦЕНТРІВ ТА ЄДИНОЇ ДЕРЖАВНОЇ СИСТЕМИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

Удянський М.М., Тютюник В.В., Яценко О.А. ЩОДО ВИМОГ ЯКОСТЕЙ КЕРІВНИКІВ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ СФЕРИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

Шойко В.А. РОЗВИТОК СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ В УМОВАХ ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Секція 4

Державна політика і управління окремих галузей економіки та соціально-трудова відносин

Голова секції – Майстро С.В., завідувач кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор.

Співголова секції – Батир Ю.Г., доцент кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, к.е.н., доцент.

Секретар секції – Алієва П.І., науковий співробітник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.н.держ.упр.

Chornomord Ye.Ye. THE ROLE OF THE DIGITAL ECONOMY IN THE DEVELOPMENT OF THE COUNTRY

Tarasenko A.V. MECHANISM OF STATE REGULATION OF THE ECONOMY AND CHOICE OF DIRECTION OF ECONOMIC POLICY IN MODERN ECONOMIC CONDITIONS

Балашов І.В. СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ГЛОБАЛІЗАЦІЙНІ ВИКЛИКИ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Батир Ю.Г. ЕФЕКТИВНІСТЬ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЮ БЕЗПЕКОЮ УКРАЇНИ

Бондаренко А.І. СТАНОВЛЕННЯ ПОНЯТТЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Воробій М.О. «РЕЖИМ УКРАЇНА» ЧОМУ ЦЕ ВИГІДНО ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЗАРОБІТЧАН

Воронкова А.А., Чуйко Н.В. Мерчанський В.В., Храпач К.Г. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ

Гончаренко М.В. ФІНАНСОВІ ЧИННИКИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНІВ

Горник В.Г. СТРАТЕГІЧНЕ ТА ІННОВАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВ

Дегтяр О.А. РОЗРОБКА СТРАТЕГІЧНИХ ПЛАНІВ РОЗВИТКУ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ПОТЕНЦІАЛУ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД

Дмитренко Р.М. ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ РОЗВИТКУ «КЛІМАТИЧНО РОЗУМНОГО» АГРОБІЗНЕСУ

Ігнат О.В. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ПІДТРИМКИ СПІВРОБІТНИЦТВА ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Коваль О.М. РЕСУРСНІ МЕХАНІЗМИ ТА ІНСТРУМЕНТИ РЕГІОНАЛЬНОГО І МІСЦЕВОГО УПРАВЛІННЯ

Корецька Т.К. ЦИФРОВІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ

Крихтіна Ю.О. РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ВИКОНАННЯ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ У ТРАНСПОРТНІЙ ГАЛУЗІ

Левченко Н.М. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА НИЗЬКОВУГЛЕЦЕВОГО РОЗВИТКУ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Леоненко Н.А. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА РЕГУЛЮВАННЯ ТУРИСТИЧНОЇ СФЕРИ

Лопатченко І.М. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ В УКРАЇНІ

Лукін С.Ю. ПУБЛІЧНИЙ ПРОСТІР В УМОВАХ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА (МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД)

Маматова Т.В. Чикаренко І.А. Кравцова Т.В. ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ РЕФОРМУВАННЯ ВТОРИННОЇ ЛАНКИ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ В УКРАЇНІ

Михайлова Т.М. ЕВОЛЮЦІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ: ВІД ПОСТРАДЯНСЬКОГО ТРАДИЦІОНАЛІЗМУ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ФОРМАТУ

Музика Ю.Д. Гуйда О.Г. Музика В.П. МЕХАНІЗМИ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ БІОЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Платонов О.І. ЗМЕНШЕННЯ ВУГЛЕЦЕВОГО СЛІДУ МУЛЬТИМОДАЛЬНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ЯК МЕЙНСТРИМ ДОСЯГНЕННЯ УКРАЇНОЮ ВУГЛЕЦЕВОЇ НЕЙТРАЛЬНОСТІ

Полякова Н.О. ПУБЛІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ

Помаза-Пономаренко А.Л., Бабенко В.Ю. ПРАВОВА ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ КОНФЛІКТІВ У ПУБЛІЧНО-УПРАВЛІНСЬКІЙ НАУЦІ

Порайко У.М. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ В СФЕРІ РЕФОРМУВАННЯ СУБРЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ УПРАВЛІННЯ

Родченко І.Ю. ДИВЕРСИФІКАЦІЯ МИТНИХ РЕЖИМІВ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ РЕГУЛЮВАННЯ ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Родченко Л. М. ЕФЕКТИВНІСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ ТА МЕТОДИ ЇЇ ОЦІНКИ

Слободян О. С. ЦИКЛІЧНІСТЬ У РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОЇ ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ

Семілетов О.С. РОЗВИТОК ЕКОЛОГІЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

Федоров І.С. ОСНОВИ СТАНОВЛЕННЯ ПАРАДИГМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ

Чумак О.В. Дацій О.І. ЗАСАДНИЧІ АСПЕКТИ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЛЯ ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Шинкарьов А.М. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАКОНИ ТА ЗАКОНОМІРНОСТІ В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ

Кручиненко В.А ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ БЮДЖЕТУВАННЯ ЯК ФУНКЦІЇ СУЧАСНОГО УПРАВЛІНСЬКОГО МЕХАНІЗМУ

Секція 5 Інформаційна безпека держави: ризики та загрози

Голова секції – Помаза-Пономаренко А.Л., начальник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр. старший дослідник.

Співголова секції – Грень Л.М., провідний науковий співробітник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., доцент.

Секретар секції – Семілетов О.С., науковий співробітник наукового відділу управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

Victor Stepanov INFORMATION SECURITY AS PART OF INFORMATION POLICY IMPLEMENTATION

Mykytyuk Yu.M. DIRECTIONS OF IMPROVEMENT OF MECHANISMS OF THE STATE POLICY IN THE FIELD OF CIFICATION OF LEGAL REGULATION

Бабков Ю.П. ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У ГАЛУЗІ ВОЄННОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Васильєва О.О. ПРОТИДІЯ ІНФОРМАЦІЙНИМ ОПЕРАЦІЯМ ЯК ЕЛЕМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Геворкян А.Ю. ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ВЛАСТИВОСТЕЙ СИСТЕМИ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ ТЕХНОЛОГІЙ В КОНТЕКСТІ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

Грабар Н.С. ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ТА ГЛОБАЛІЗАЦІЙНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ

Капелюшний С.А. ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ МОЛОДШОГО КЕРІВНОГО СКЛАДУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ

Кізян Р.В. ДО ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СИСТЕМОЮ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Коленко В.В. ЛОБІЗМ ЯК ІНФОКОМУНІКАЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМИ ВЗАЄМОДІЇ ВЛАДИ І СУСПІЛЬСТВА

Курило А.Г. ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ

Ліпатов І.І., Товма М.І. ЗАГРОЗИ ІНФОРМАЦІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДІЯМ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ ПІД ЧАС СПЕЦІАЛЬНОЇ ОПЕРАЦІЇ

Луценко С.М. ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ КЕРІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

Марусенко А.В. ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ЯК ВИКЛИК СУСПІЛЬНО-ВЛАДНИМ ВІДНОСИНАМ В УМОВАХ УРБАНІЗАЦІЇ

Мороз С.А. ЦИФРОВІЗАЦІЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ, ЯК ВІДПОВІДЬ НА ВИКЛИК ПАНДЕМІЇ COVID-19

Нестеренко Д.В. ВИРОБЛЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ

Тихоненко О.О. МЕХАНІЗМИ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ

Торічний В.О. БОРОТЬБА З КОМП'ЮТЕРНИМИ ЗЛОЧИНАМИ, ЯК НАПРЯМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

Тютюник В.В., Тютюник О.О. ОСОБЛИВОСТІ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДПОВІДНОГО РІВНЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ОБ'ЄКТІВ КІБЕРЗАХИСТУ

Ситник Т.І. ДЕРЖАВНА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА ЩОДО СТАБІЛІЗАЦІЇ РОБОТИ ПІДПРИЄМЦІВ У ПЕРІОД КРИЗИ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОЇ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ.

Демченко В.М. СОЦІОЛІНГВІСТИЧНИЙ КОМПОНЕНТ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

Тогобицька В.Д. ОСНОВНІ ФАКТОРИ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ НА РІВНІ РЕГІОНУ

Краско І.А. МЕХАНІЗМ ЗАЛУЧЕННЯ КВАЛІФІКОВАНИХ МІГРАНТІВ НА РИНОК ПРАЦІ УКРАЇНИ

Карпеченкова Г. В. ВЛИВ ДЕРЖАВИ НА ПРОЦЕСИ ПРОТИДІЇ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА В УКРАЇНІ